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Электронный курс вебинаров

«Фандрайзинг и мобилизация ресурсов»
1 октября – 30 ноября 2011 года

Приглашаем вас принять участие в электронном курсе вебинаров «Фандрайзинг. Мобилизация ресурсов» для сотрудников организаций – членов сети «Европейское действие по СПИДу». Электронный курс будет организован и проведен в рамках проекта РОСТ (Развитие Организационного Сотрудничества и Технической поддержки в Восточной Европе и Центральной Азии»).

Проект РОСТ реализуется голландской неправительственной гуманитарной организацией «СПИД Фонд Восток-Запад» (AIDS Foundation East-West, AFEW – www.afew.org) под эгидой Европейского действия по СПИДу (AIDS Action Europe, AAE – www.aidsactioneurope.org).

Программа курса включает в себя ШЕСТЬ тематических вебинаров:

Вебинар 1. Введение в мобилизацию ресурсов. Основные источники финансирования НКО. Цикл и цели фандрайзинга.

Вебинар 2. Техники мобилизации ресурсов. Написание заявки на грант. 

Вебинар 3. Корпоративные доноры. Установление и развитие отношений с донорами.

Вебинар 4. Частные пожертвования: основные методы и механизмы привлечения средств.

Вебинар 5. Технологии организации и проведения фандрайзинговых мероприятий.

Вебинар 6. Планирование фандрайзинговой деятельности. Проектирование как форма постановки стратегических целей организации. 

Специалисты НПО приглашаются пройти весь курс или ОТДЕЛЬНЫЕ ЗАИНТЕРЕСОВАВШИЕ ИХ ВЕБИНАРЫ. 

Целевая аудитория: специалисты, имеющие опыт работы в некоммерческих организациях и стремящиеся приобрести дополнительные знания и навыки, необходимые для эффективного привлечения финансирования и других ресурсов.

	Сроки подачи заявок: 
	19 сентября 2011 г.

	Даты курса:
	1 октября – 30 ноября (план курса прилагается)

	Количество участников:
	на каждый вебинар может быть зарегистрировано не более 50 участников.

	Преподаватели:
	ведущие российские фандрайзеры-практики (список тренеров и ведущих вебинаров будет предоставлен не позднее 19 сентября). 

	Язык:
	русский


Формат обучения и оценка результатов:

Занятия будут проходить в форме информационного семинара (вебинара) в сети Интернет. Каждый вебинар представляет собой обзор ключевых вопросов по теме с возможностью задавать вопросы ведущему в чате. Продолжительность вебинара – 2 академических часа; по окончании каждого вебинара проводится 30-минутная сессия ответов на вопросы участников и обратная связь. 

Перед началом курса проводится оценка ключевых проблем участников при работе с источниками финансирования, сбор примеров из практики участников. Во время занятий ведущий рассматривает и другие примеры из реальной практики. По окончании каждого вебинара участники заполняют анкету обратной связи, где могут оставить свои пожелания и комментарии. 

Перед началом курса зарегистрировавшиеся участники получат анкету, направленную на определение уровня знаний по тем темам, на которые осуществлена регистрация. После завершения курса организаторы могут попросить всех участников заполнить анкету оценки уровня знаний. 

По окончании занятия видеозапись вебинара будет выложена на сайтах AIDS Action Europe и AFEW. Также на основе видеозаписи будут созданы презентации по каждой теме вебинара в формате Power Point. 

Для зачисления на курс необходимо:

· Членство организации в международной сети Европейское действие по СПИДу 
· Стаж работы участника в некоммерческой организации не менее 6 месяцев

· Знание русского языка

· Наличие компьютера с выходом в Интернет

· Наличие заявки в письменном виде.

Для того чтобы зарегистрироваться на участие в каком-либо из вебинаров или полном курсе, заполните, пожалуйста, форму заявки (форма заявки прилагается).

Заявку необходимо прислать до 19 сентября Елене Зайцевой по адресу elena_zaitseva@afew.org. 

Контактное лицо проекта: 

Елена Зайцева, менеджер проекта, специалист по связям с общественностью «СПИД Фонд Восток-Запад» (AFEW), elena_zaitseva@afew.org

Будем рады нашей совместной работе! 








С уважением,
Елена Зайцева
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